Determine os indices de Miller para os planos que estdo mostrados na seguinte célula unitéria:
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(1.0): a) Planos Ae B.

(0.5): b) Calcule os espagamentos interplanares para os conjuntos de planos A do niquel (Ni),
com estrutura cristalina ctibica de face centrada (CFC). O pardmetro de rede (a) do
Ni é 0.352 nm.

(0.5): ¢) Determine o 4ngulo de difracdo esperado para a reflexéo de primeira ordem para
o conjunto de planos A do Ni, quando for usada uma radiagdo monocromética de
0.1542 nm. “
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Questdo 2 ' (2.0)

Sabendo que o cobre (Cu) possui estrutura CFC, raio atémico de 0.128 nm e massa atémica
. de 63.546 g/mol, calcule:

(1.0): a) Densidade do Cu. .
(0.5): b) O fator de empacotamento atémico para esta rede.
ﬁkﬁ) ¢) A densidade atémica planar no plano (100) para o Cu.
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Questio 3 (2.0)

Para uma liga de aco, foi determinado que um tratamento térmico de carbonetacdo com
duragdo de 15 horas ird elevar a concentragdo de carbono para 0.35%p em um ponto a 2.0
mm da superficie. Estime o tempo necessdrio para atingir a mesma concentragio em uma
posi¢do a 6.0 mm da superficie para um ago idéntico e 4 mesma temperatura de carbonetacio.
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Questio 4 - (2.0)

Para uma liga contendo 76%pPb-24%pMg, quais sdo as fases presentes e as suas respectivas
composi¢Oes para as condigdes de resfriamento muito lento nas temperaturas:
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(0.5): a) 575°C.

(0,5): b) 500°C. _

(0,5): ¢) 450°C. Determine também as quantidades relativas das fases nesta temperatura.
(0.5): d) 300°C. Determine também as quantidades relativas das fases nesta temperatura.
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Questao 5 20)

Calcule o ntimero de lacunas por metro ctibico no ouro (Au) a 900T+A energia para a formagao
de lacunas ¢ de 0.98 eV /é&tomo. Adicionalmente, a massa especifica e o peso atdmico para o
Au valem 18.63 g/cm? (a 900 @)e 196.9 g/mol, respectivamente.
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